
          COMUNE DI VICENZA

         Verbali originali di deliberazioni

PROCESSO VERBALE

DELLA VI SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2016,  il  giorno  16  del  mese  di  marzo,  alle  ore  17,00  nella  Sede  Comunale  e 
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del 
Presidente del  Consiglio  comunale,  Federico Formisano,  in  data  10 marzo,  P.G.N. 31807 , 

risultano presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO
Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Formisano Federico X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Giacon Gianpaolo X
  3-Baccarin Lorella X 19-Guarda Daniele X
  4-Baggio Gioia X 20-Marobin Alessandra X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Miniutti Benedetta X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Nani Dino X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Pesce Giancarlo X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dovigo Valentina X 31-Vivian Renato X
16-Ferrarin Daniele X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

PRESENTI  26  -   ASSENTI  7

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33 dello 
statuto  comunale  e  dell'art.6  del  regolamento  del  Consiglio  comunale,  il  Presidente  del 
Consiglio  comunale,  Federico Formisano, dichiara aperta  la  seduta e chiama all’ufficio di 
scrutatori i cons. Valentina Dovigo, Gianpaolo Giacon e Renato Vivian.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico Formisano.

Partecipa: il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Sono presenti gli assessori Balbi, Cavalieri, Cordova, Nicolai, Rotondi e Zanetti.

Sono altresì presenti i consiglieri comunali stranieri aggiunti  Marina Grulovic e Muhammed 
Harun Miah.

Viene trattato l'oggetto iscritto all’ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.15.
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- Durante  lo  svolgimento  delle  domande  d'attualità  entrano Cicero,  Ferrarin  e  Ruggeri 
(presenti 29).
Entrano gli assessori Bulgarini d'Elci, Dalla Pozza e Sala.

- Durante lo svolgimento delle interrogazioni e interpellanze entra Zoppello (presenti 30).

- Alle ore 18.05 la seduta viene temporaneamente sospesa.

- Alle ore 18.20 riprende la seduta.

Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il 
n.15,  nel  corso  dell'intervento  del  cons.  Dalla  Negra,  esce il  Presidente  del  Consiglio 
comunale,  dott.  Federico Formisano,  che  rientra durante la replica dell'assessore Balbi. 
Nel  frattempo  assume  la  Presidenza  del  Consiglio  il  consigliere  anziano,  Giacomo 
Possamai.
Prima della votazione dell'ordine del giorno n.1, presentato sull'oggetto dal cons. Guarda, 
esce Zoppello (presenti 29).
Escono gli assessori Bulgarini d'Elci e Zanetti.

- Prima della votazione dell'ordine del giorno n.3, presentato sull'oggetto dal cons. Guarda, 
esce Bettiato Fava (presenti 28).
Rientra l'assessore Bulgarini d'Elci.
Prima della  votazione dell'ordine del  giorno n.4 presentato sull'oggetto dal  cons.  Dalla 
Negra, esce Dovigo (presenti 27).
Esce l'assessore Rotondi.
Prima della  votazione  del  sub-emendamento  all'emendamento  n.1,  presentato  dal  cons. 
Cicero, rientra Bettiato Fava; escono Ferrarin, Miniutti e Zaltron (presenti 25).
Rientra l'assessore Zanetti.
Prima della votazione dell'emendamento n.1, presentato sull'oggetto dal cons. Cicero, esce 
Capitanio, rientra Miniutti (presenti 25).
Prima  della  votazione  sull'emendamento  n.2,  presentato  sull'oggetto  dal  cons.  Cicero, 
rientra Dovigo (presenti 26).
Prima della votazione sull'emendamento n.3, presentato sull'oggetto dalla cons. Zaltron, 
rientrano Capitanio, Ferrarin e Zaltron; escono Dal Lago e Nani.
Il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico Formisano, risulta non partecipante 
alla votazione.
Prima della votazione del sub-emendamento all'emendamento n.4, presentato dalla cons. 
Dovigo, escono Cattaneo, Cicero, Giacon e Rucco; rientra Nani (presenti 24).
Prima  della  votazione  dell'emendamento  n.4  come  emendato,  presentato  dalla  cons. 
Dovigo, rientrano Cattaneo, Dal Lago e Rucco; esce Ruggeri (presenti 26).
Prima  della  votazione  dell'emendamento  n.5,  presentato  dalla  cons.  Dovigo,  esce 
Capitanio; rientrano Giacon e Ruggeri (presenti 27).
Rientra l'assessore Rotondi.
Prima della votazione dell'emendamento n.6, presentato sull'oggetto dalla cons. Dovigo, 
rientrano Capitanio e Cicero; escono Ferrarin, Rucco e Zaltron (presenti 26).
Prima della  votazione dell'emendamento n.7,  presentato sull'oggetto dal  cons.  Ferrarin, 
escono Dal Lago, Giacon e Nani; rientrano Ferrarin e Zaltron (presenti 25).
Prima della votazione dell'emendamento n.8, presentato sull'oggetto dal cons. Dalla Negra, 
escono Ferrarin e Zaltron; rientra Giacon (presenti 24).
Prima  della  votazione  dell'emendamento  n.10,  presentato  sull'oggetto  dal  cons.  Dalla 
Negra, rientrano Dal Lago e Nani; esce Giacon, che viene sostituito nella sua funzione di 
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scrutatore dal cons. Dal Maso (presenti 25).
Escono gli assessori Cordova e Sala.
Prima  della  votazione  dell'emendamento  n.11,  presentato  sull'oggetto  dal  cons.  Dalla 
Negra, esce Dovigo; rientra Giacon (presenti 25).
Rientrano gli assessori Cordova e Sala.
Prima  della  votazione  dell'emendamento  n.12,  presentato  sull'oggetto  dal  cons.  Dalla 
Negra, esce Possamai (presenti 24).
Prima della votazione del sub-emendamento all'emendamento n.13, presentato dal cons. 
Dalla Negra, rientra Possamai (presenti 25).
Prima della votazione dell'emendamento n.13 come emendato, presentato dal cons. Dalla 
Negra, escono Baggio, Bettiato Fava, Cicero e Rizzini (presenti 21).
Prima  della  votazione  del  sub-emendamento  all'emendamento  14,  presentato  dal  cons. 
Dalla Negra, rientrano Baggio, Bettiato Fava, Cicero e Rizzini (presenti 25).
Prima della votazione del sub-emendamento all'emendamento n.15, presentato dal cons. 
Dalla Negra, esce Cicero; rientrano Ferrarin e Zaltron (presenti 26).
Prima della votazione dell'emendamento n.15, come emendato, presentato dal cons. Dalla 
Negra, rientra Cicero; escono Ferrarin, Giacon e Zaltron (presenti 24).
Prima  della  presentazione  dell'emendamento  n.17,  presentato  dal  cons.  Dalla  Negra, 
rientrano Ferrarin, Giacon e Zaltron (presenti 27).
Prima  della  votazione  dell'emendamento  n.22,  presentato  sull'oggetto  dal  cons.  Dalla 
Negra, escono Ferrarin, Nani, Possamai e Zaltron (presenti 23).
Prima della votazione dell'oggetto,  escono Cicero e Tosetto;  rientrano Dovigo, Ferrarin, 
Nani, Possamai e Zaltron (presenti 26).
Prima  della  votazione  dell'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  escono Dovigo, 
Ferrarin e Zaltron; rientra Tosetto (presenti 24).

- Prima della votazione della richiesta, presentata dai cons. Dalla Negra, Cattaneo, Possamai, 
Guarda, Giacon, Cicero, Dal Lago e Nani, di rinviare la trattazione dell'oggetto iscritto 
all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.20 alla prossima seduta consiliare, già 
programmata per il 23.3 p.v., inserendolo quale terzo punto prioritario, escono Baggio, Dal 
Lago e Rizzini; rientrano Dovigo, Ferrarin, Rucco e Zaltron (presenti 25).

- Alle ore 22.05 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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Il Presidente del Consiglio comunale saluta i due consiglieri comunali stranieri aggiunti, 
sig.ra  Marina  Grulovic  e  sig.  Muhammed Harun Miah,  rispettivamente  Presidente e  Vice 
Presidente del Consiglio delle cittadine e dei cittadini stranieri extracomunitari e apolidi del 
Comune di Vicenza,.

DOMANDE D'ATTUALITÀ

Domanda  d'attualità  n.1/34000  pgn  presentata  il  14.3.2016  dalla  cons.  Dovigo 
sull'abbattimento del filare di pioppi del campo di atletica di Via Rosmini.

Relaziona l'assessore Balbi.
Interviene il cons. Dovigo.

Domanda  d'attualità  n.3/34963  pgn  presentata  il  15.3.2016  dalla  cons.  Baggio  sulla 
presenza di campi nomadi abusivi nella zona ovest della città.

Il Presidente informa la cons. Baggio che la domanda d'attualità non può essere accolta, ai 
sensi  dell'art.  n.62,  comma  1,  del  regolamento  del  Consiglio  comunale,  essendo  il  tema 
riconducibile ad uno degli oggetti all'ordine del giorno dei lavori consiliari e precisamente 
all'oggetto iscritto con il n. 15.

Il Presidente propone, quindi, alla cons. Baggio di trasformare la domanda d'attualità n.3 in 
interrogazione; in alternativa, suggerisce alla consigliera di sottoporre i quesiti all'Assessore 
competente nel corso del dibattito relativo all'oggetto 15 in questione.

La cons. Baggio concorda con quest'ultima soluzione.

Domanda d'attualità n.4/35366 pgn del cons. Dalla Negra per sapere se nei prossimi bilanci 
si intendano aumentare i finanziamenti destinati alla promozione sportiva.

Relazionano gli assessori Nicolai e Bulgarini d'Elci. 
Interviene il cons. Dalla Negra.

Domanda d'attualità n.5/35399 pgn presentata il  16.3.2016 dai cons.  Dovigo e Ferrarin 
sulla mancata trasmissione, ai cittadini richiedenti, della documentazione relativa al progetto 
di ampliamento, asfaltatura, realizzazione di pista ciclabile ed illuminazione nel tratto nord di 
viale Ferrarin.

Il  Presidente,  dopo  aver  precisato  che  la  richiesta  di  accesso  agli  atti  contenuta  nel 
documento risulta già stata evasa, comunica alla cons. Dovigo che alla domanda d'attualità n.5 
sarà data risposta nella prossima seduta di Consiglio comunale per consentire, nel frattempo, 
l'acquisizione di ulteriori dati.

Domanda d'attualità n.2/34559 pgn presentata il 15.3.2016 dal cons. Rucco per sapere lo 
stato  delle  coperture  finanziarie  per  la  realizzazione  della  TAV  e  le  tempistiche  per  la 
espressione del parere sui raffronti di RFI.

Relazione l'assessore Dalla Pozza.
Interviene il cons. Rucco.
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INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interrogazione  n.2/10605  pgn  presentata  il  31.1.2015  dal  cons.  Cicero  in  merito  alla 
situazione viabilistica e ai lavori di riasfaltatura di via IV Novembre.

Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Interviene il cons. Cicero.

Interrogazione n.69/115500 pgn presentata il 20.10.2015 dal cons. Cicero sui veicoli in uso 
all'Amministrazione comunale, sui piani di sostituzione e le politiche riguardanti la dotazione 
di veicoli ad emissione zero.

Relaziona l'assessore Cavalieri.
Interviene il cons. Cicero.

Interrogazione n.24/29776 pgn presentata il  6.3.2016 dalla cons.  Zaltron in merito alla 
situazione finanziaria della Fondazione Roi.

Relaziona l'assessore Bulgarini d'Elci.
Interviene la cons. Zaltron.

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Il Presidente ricorda la scomparsa di Francesco Guidolin, ex segretario generale della CISL 
negli  anni  '66-'70,  Consigliere  e  Assessore  regionale,  nonché  Presidente  del  Consiglio 
regionale e Parlamentare europeo.

Un minuto di silenzio.

---------------------

Il Presidente dà la parola ai consiglieri comunali stranieri aggiunti, la Presidente Marina 
Grulovic e il Vice Presidente Muhammed Harun Miah, per un breve saluto.
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Alle  ore  18.05  il  Presidente  sospende  brevemente  la  seduta,  per  consentire  una  breve 
riunione della Conferenza permanente dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

Alla ripresa della seduta, alle ore 18.20, il Presidente dà la parola alla cons. Miniutti per la  
presentazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.12.

OGGETTI TRATTATI

OGGETTO XII

P.G.N. 35943
Delib. n. 12

AMMINISTRAZIONE-Proposta di deliberazione consiliare presentata il 9.2.2016 dai cons. 
Miniutti, Bettiato Fava, Baggio, Rossi, Dalla Negra, Zaltron, Marobin, Ruggeri, Baccarin, Dal 
Pra Caputo, Zoppello, Possamai avente ad oggetto “Regolamento per la gestione delle aree di 
sosta di viale Cricoli e viale Diaz”.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Ferrarin, Baggio, che nel corso del suo intervento sollecita la risposta 
ai quesiti posti con la domanda di attualità n. 3, Zoppello, Dovigo, Zaltron, Cicero, Rucco, 
Dal Lago, Capitanio, Cattaneo, Dalla Negra, Bettiato Fava, Miniutti, nuovamente Dovigo e 
Ferrarin.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replicano  l'assessore  Balbi  e  l'assessore  Sala,  la  quale  relaziona  anche  in  merito  alla 
domanda d'attualità n.3 presentata dalla cons. Baggio.

Interviene la cons. Baggio, ai sensi dell'art. 62 comma 4, del regolamento del Consiglio 
comunale.

Interviene, per mozione d'ordine, il cons. Rucco.

Nel  merito  risponde  il  Direttore  del  Settore  Servizi  Sociali  e  Abitativi,  dott.ssa  Sara 
Bertoldo.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Guarda  per  la  presentazione  dell'ordine  del  giorno 
n.1/23406 pgn, sottoscritto anche dai cons. Possamai e Pupillo.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.1.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  intervengono i  cons.  Dal  Lago,  a  nome del 
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gruppo consiliare Lista civica Manuela Dal Lago-Libera dagli schemi, Dalla Negra, a nome 
del  gruppo consiliare  Forza  Italia  e  Ferrarin,  a  nome del  gruppo consiliare  Movimento  5 
Stelle.

Interviene l'assessore Sala.

Intervengono,  sempre  per  dichiarazione  di  voto,  i  cons.  Guarda,  a  nome  del  gruppo 
consiliare  Unione  di  Centro  con Variati,  Dovigo,  a  nome del  gruppo consiliare  Valentina 
Dovigo Sindaco e Nani, a nome del gruppo Nuovo Centro Destra.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l'ordine  del  giorno  n.1,  già  posto  ai  voti,  viene 
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato 

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 23 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Ferrarin,  Formisano,  Giacon, 
Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, 
Ruggeri, Tosetto, Vivian, Zaltron

Contrari 6 Baggio, Cattaneo, Cicero, Dal Lago, Dalla Negra, Rucco

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la parola al  cons. Possamai per la presentazione dell'ordine del giorno 
n.2/23408 pgn, sottoscritto anche dai cons. Pupillo e Guarda.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.2.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  interviene il  cons.  Dalla  Negra,  a  nome del 
gruppo consiliare Forza Italia.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l'ordine  del  giorno  n.2,  già  posto  ai  voti,  viene 
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato 

Presenti 29

Astenuti 4 Baggio, Cicero, Dal Lago, Rucco

Votanti 25

Favorevoli 25 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo, 
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra,  Dovigo, 
Ferrarin,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani, 
Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian, Zaltron

Contrari /
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Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Guarda  per  la  presentazione  dell'ordine  del  giorno 
n.3/23409 pgn , sottoscritto anche dai cons. Possamai e Pupillo.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.3.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Cicero, a nome del gruppo 
consiliare Cicero… impegno a 360° e Dalla Negra, a nome del gruppo consiliare Forza Italia.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l'ordine  del  giorno  n.3,  già  posto  ai  voti,  viene 
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato 

Presenti 28

Astenuti /

Votanti 28

Favorevoli 28 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Capitanio,  Cattaneo,  Cicero, 
Colombara,  Dal  Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra, 
Dovigo, Ferrarin, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, 
Nani,  Pesce,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Rucco,  Ruggeri,  Tosetto, 
Vivian, Zaltron

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Dalla Negra per la presentazione dell'ordine del giorno 
n.4/37943 pgn.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.4.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Ferrarin, a nome del gruppo 
consiliare Movimento 5 Stelle.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l'ordine  del  giorno  n.4,  già  posto  ai  voti,  viene 
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato 

Presenti 27

Astenuti /

Votanti 27

Favorevoli 27 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Capitanio,  Cattaneo,  Cicero, 
Colombara,  Dal  Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra, 
Ferrarin,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani, 
Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Rucco, Ruggeri, Tosetto, Vivian, 



Adunanza del giorno 16 marzo 2016
_________________________________________________________________________________________

Zaltron

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione

Il  Presidente informa il  Consiglio  che sull'emendamento n.1/22033 pgn,  presentato  dal 
cons.  Cicero,  è stato presentato dal medesimo consigliere un sub-emendamento n.1/23398 
pgn.

Il Presidente dà la parola al cons. Cicero per la presentazione del sub-emendamento.

Interviene, per chiarimenti, la cons. Dal Lago.

Risponde, nel merito, il cons. Cicero.

Il Presidente pone in votazione il sub-emendamento all'emendamento n.1.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  intervengono i  cons.  Dal  Lago,  a  nome del 
gruppo consiliare Lista civica Manuela Dal Lago-Libera dagli schemi, Rucco, a nome del 
gruppo consiliare Idea Vicenza, Ferrarin, a nome del gruppo consiliare Movimento 5 Stelle, 
Cattaneo, a nome del gruppo consiliare Forza Italia e Nani, a nome del gruppo consiliare 
Nuovo Centro Destra.

Interviene l'assessore Sala.

Nessun altro consigliere intervenendo, il sub-emendamento all'emendamento n. 1, già posto 
ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, 
avendo riportato 

Presenti 25

Astenuti /

Votanti 25

Favorevoli 2 Nani, Cicero

Contrari 23 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo, 
Colombara,  Dal  Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Pesce,  Possamai,  Rizzini, 
Rossi, Rucco, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola, quindi, al cons. Cicero per la presentazione dell'emendamento 
n.1.

Il Presidente pone, successivamente, in votazione l'emendamento n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene la cons. Dal Lago, a nome del gruppo 
consiliare Lista civica Manuela Dal Lago-Libera dagli schemi.
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Nessun altro consigliere intervenendo, l'emendamento n.1, già posto ai voti, viene respinto, 
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 25

Astenuti 2 Baccarin, Guarda

Votanti 23

Favorevoli 8 Baggio,  Cattaneo,  Cicero,  Colombara,  Dal  Lago,  Dalla  Negra, 
Nani, Rucco

Contrari 15 Ambrosini, Bettiato Fava, Dal Maso, Dal Pra Caputo, Formisano, 
Giacon, Marobin, Miniutti, Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, 
Ruggeri, Tosetto, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il cons. Cicero ritira il sub-emendamento n.1/23400 pgn presentato sull'emendamento n. 2. 
(allegato la presente verbale)

Il Presidente dà la parola al cons. Cicero per la presentazione dell'emendamento n.2/22057 
pgn.

Interviene l'assessore Sala.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.2.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  consigliere  intervenendo, 
l'emendamento n.2, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 26

Astenuti 3 Baccarin, Colombara, Guarda

Votanti 23

Favorevoli 7 Baggio, Cattaneo, Cicero, Dal Lago, Dalla Negra, Nani, Rucco

Contrari 16 Ambrosini,  Bettiato  Fava,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo, 
Formisano,  Giacon,  Marobin,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Rizzini, 
Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Zaltron  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.3/22748.

Interviene l'assessore Sala.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.3.
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Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Ferrarin, a nome del gruppo 
consiliare  Movimento  5 Stelle  e  Dovigo,  a  nome del  gruppo consiliare  Valentina  Dovigo 
Sindaco.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’emendamento n.3, già posto ai voti, viene respinto, 
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 26

Astenuti 2 Baccarin, Guarda 

Votanti 24

Favorevoli 3 Dovigo, Ferrarin, Zaltron

Contrari 21 Ambrosini,  Baggio,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,  Cicero, 
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra,  Giacon, 
Marobin,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Rucco, 
Ruggeri, Tosetto, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.4/22752 pgn e del sub-emendamento 33851 pgn, presentato dalla medesima consigliera, 
sullo stesso.

Il Presidente pone in votazione il sub-emendamento all'emendamento n.4.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  consigliere  intervenendo,  il  sub-
emendamento all'emendamento n.4, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma 
palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 24

Astenuti /

Votanti 24

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Ferrarin,  Formisano,  Guarda, 
Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, 
Tosetto, Vivian, Zaltron

Contrari 2 Baggio, Dalla Negra

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.4, nel testo risultante dall'approvazione 
del sub-emendamento.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento 
n.4,  come emendato,  già  posto ai  voti,  viene approvato,  con votazione  in  forma palese a 
mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 
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Presenti 26

Astenuti /

Votanti 26

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Ferrarin,  Formisano,  Guarda, 
Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Tosetto, 
Vivian, Zaltron

Contrari 5 Baggio, Cattaneo, Dal Lago, Dalla Negra, Rucco

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.5/22756 pgn.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.5.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  intervengono i  cons.  Dal  Lago,  a  nome del 
gruppo consiliare Lista civica Manuela Dal Lago-Libera dagli schemi e Zaltron, a nome del 
gruppo consiliare Movimento 5 Stelle.

Interviene l'assessore Sala.

Interviene, sempre per dichiarazione di voto, il cons. Nani, a nome del gruppo consiliare 
Nuovo Centro Destra.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’emendamento n.5, già posto ai voti, viene respinto, 
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti

Astenuti 1 Bettiato Fava

Votanti 26

Favorevoli 9 Baggio, Cattaneo, Dal Lago, Dalla Negra, Dovigo, Ferrarin, Nani, 
Rucco, Zaltron

Contrari 17 Ambrosini,  Baccarin,  Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Pesce,  Possamai, 
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.6/22759 pgn.

Interviene l'assessore Sala.
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Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.6.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  intervengono i  cons.  Dal  Lago,  a  nome del 
gruppo consiliare Lista civica Manuela Dal Lago-Libera dagli schemi, Zaltron, a nome del 
gruppo  consiliare  Movimento  5  Stelle,  Cicero,  a  nome  del  gruppo  consiliare  Cicero… 
impegno a 360°, Dovigo, a nome del gruppo consiliare Valentina Dovigo Sindaco e Dal Pra 
Caputo, a nome del gruppo consiliare Partito Democratico.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’emendamento n.6, già posto ai voti, viene respinto, 
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 26

Astenuti /

Votanti 26

Favorevoli 1 Dovigo

Contrari 25 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo, 
Cicero,  Colombara,  Dal  Lago, Dal Maso, Dal Pra Caputo,  Dalla 
Negra, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, 
Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Ferrarin  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.7/22870 pgn, sottoscritto anche dalla cons. Zaltron.

Interviene l'assessore Sala.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.7.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  intervengono i  cons.  Dal  Lago,  a  nome del 
gruppo consiliare Lista civica Manuela Dal Lago-Libera dagli schemi, Dovigo, a nome del 
gruppo consiliare Valentina Dovigo Sindaco, Miniutti, a nome del gruppo consiliare Variati 
Sindaco, Ferrarin, a nome del gruppo consiliare Movimento 5 Stelle e Colombara.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’emendamento n.7, già posto ai voti, viene respinto, 
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 25

Astenuti /

Votanti 25

Favorevoli 3 Dovigo, Ferrarin, Zaltron

Contrari 22 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo, 
Cicero,  Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra, 
Formisano,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Rizzini, 
Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian
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Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.8/24221 pgn.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.8.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  consigliere  intervenendo, 
l’emendamento n.8, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo 
di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 24

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 23

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo, 
Cicero,  Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Pesce,  Possamai,  Rizzini, 
Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Contrari 1 Miniutti

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.9/24226 pgn, il quale comunica di ritirare lo stesso. (allegato al presente verbale)

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.10/24228 pgn.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.10.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Ferrarin, a nome del gruppo 
consiliare Movimento 5 Stelle.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Intervengono,  sempre  per  dichiarazione  di  voto,  i  cons.  Dal  Lago,  a  nome del  gruppo 
consiliare Lista civica Manuela Dal Lago-Libera dagli schemi, Cicero, a nome del gruppo 
consiliare Cicero… impegno a 360° e Dovigo, a nome del gruppo consiliare Valentina Dovigo 
Sindaco.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’emendamento  n.10,  già  posto  ai  voti,  viene 
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato 
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Presenti 25

Astenuti 2 Bettiato Fava, Miniutti

Votanti 23

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Capitanio,  Cattaneo,  Cicero, 
Colombara,  Dal  Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra, 
Formisano,  Guarda,  Marobin,  Nani,  Pesce,  Possamai,  Rizzini, 
Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Contrari 1 Dovigo

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.11/24231 pgn.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.11.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  intervengono i  cons.  Dal  Lago,  a  nome del 
gruppo consiliare Lista civica Manuela Dal Lago-Libera dagli schemi, Ferrarin, a nome del 
gruppo consiliare Movimento 5 Stelle e per precisazioni Zaltron, a nome del gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’emendamento  n.11,  già  posto  ai  voti,  viene 
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato 

Presenti 25

Astenuti 1 Miniutti

Votanti 24

Favorevoli 23 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo, 
Cicero,  Colombara,  Dal  Lago, Dal Maso, Dal Pra Caputo,  Dalla 
Negra,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Nani,  Pesce, 
Possamai, Rizzini, Rossi, Tosetto, Vivian

Contrari 1 Ruggeri

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.12/24234 pgn.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.12.
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Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  consigliere  intervenendo, 
l’emendamento  n.12,  già  posto  ai  voti,  viene approvato,  con votazione in  forma palese a 
mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 24

Astenuti 1 Miniutti

Votanti 23

Favorevoli 23 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo, 
Cicero,  Colombara,  Dal  Lago, Dal Maso, Dal Pra Caputo,  Dalla 
Negra, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin, Nani, Pesce, Rizzini, 
Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.13/24239 pgn e del  sub-emendamento 33853 pgn,  presentato dal  medesimo consigliere, 
sullo stesso.

Interviene l'assessore Sala.

Il Presidente pone in votazione il sub-emendamento all'emendamento n.13.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Ferrarin, a nome del gruppo 
consiliare Movimento 5 Stelle.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  il  sub-emendamento  all'emendamento  n.13,  già 
posto  ai  voti,  viene  approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento 
elettronico, avendo riportato 

Presenti 25

Astenuti 1 Miniutti

Votanti 24

Favorevoli 24 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo, 
Cicero,  Colombara,  Dal  Lago, Dal Maso, Dal Pra Caputo,  Dalla 
Negra,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Nani,  Pesce, 
Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  pone,  quindi,  in  votazione  l'emendamento  n.13,  nel  testo  risultante 
dall'approvazione del sub-emendamento.
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Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento 
n.13, come emendato,  già posto ai  voti,  viene approvato, con votazione in forma palese a 
mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 21

Astenuti 1 Miniutti

Votanti 20

Favorevoli 20 Ambrosini,  Baccarin,  Capitanio,  Cattaneo, Colombara,  Dal Lago, 
Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra,  Formisano,  Giacon, 
Guarda, Marobin, Nani, Pesce, Possamai, Rossi, Ruggeri, Tosetto, 
Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.14/24240 pgn e del  sub-emendamento 33855 pgn,  presentato dal  medesimo consigliere, 
sullo stesso.

Il Presidente pone in votazione il sub-emendamento all'emendamento n.14.

Interviene l'assessore Sala.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  consigliere  intervenendo,  il  sub-
emendamento all'emendamento  n.14,  già  posto ai  voti,  viene approvato,  con votazione  in 
forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 25

Astenuti /

Votanti 25

Favorevoli 25 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo, 
Cicero,  Colombara,  Dal  Lago, Dal Maso, Dal Pra Caputo,  Dalla 
Negra, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, 
Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  pone,  quindi,  in  votazione  l'emendamento  n.14,  nel  testo  risultante 
dall'approvazione del sub-emendamento.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento 
n.14, come emendato,  già posto ai  voti,  viene approvato, con votazione in forma palese a 
mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 
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Presenti 25

Astenuti /

Votanti 25

Favorevoli 25 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo, 
Cicero,  Colombara,  Dal  Lago, Dal Maso, Dal Pra Caputo,  Dalla 
Negra, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, 
Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.15/24243 pgn e del  sub-emendamento 33856 pgn,  presentato dal  medesimo consigliere, 
sullo stesso.

Interviene l'assessore Sala.

Il Presidente pone in votazione il sub-emendamento all'emendamento n.15.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  intervengono i  cons.  Dal  Lago,  a  nome del 
gruppo consiliare Lista civica Manuela Dal Lago-Libera dagli schemi e Ferrarin, a nome del 
gruppo consiliare Movimento 5 Stelle.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  il  sub-emendamento  all'emendamento  n.15,  già 
posto  ai  voti,  viene  approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento 
elettronico, avendo riportato 

Presenti 26

Astenuti /

Votanti 26

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo, 
Colombara, Dal Maso, Dal Pra Caputo,  Dalla Negra,  Formisano, 
Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Rizzini, 
Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Contrari 4 Baggio, Dal Lago, Ferrarin, Zaltron

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  pone,  quindi,  in  votazione  l'emendamento  n.15,  nel  testo  risultante 
dall'approvazione del sub-emendamento.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento 
n.15, come emendato,  già posto ai  voti,  viene approvato, con votazione in forma palese a 
mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 
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Presenti 24

Astenuti /

Votanti 24

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo, 
Colombara, Dal Maso, Dal Pra Caputo,  Dalla Negra,  Formisano, 
Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, 
Ruggeri, Tosetto, Vivian

Contrari 3 Baggio, Cicero, Dal Lago

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.16/24247 pgn, il quale comunica di ritirare lo stesso. (allegato al presente verbale)

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.17/24251 pgn.

Interviene l'assessore Sala.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.17.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  altro  consigliere  intervenendo, 
l’emendamento  n.17,  già  posto  ai  voti,  viene approvato,  con votazione in  forma palese a 
mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 27

Astenuti /

Votanti 27

Favorevoli 27 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo, 
Cicero,  Colombara,  Dal  Lago, Dal Maso, Dal Pra Caputo,  Dalla 
Negra,  Ferrarin,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti, 
Nani,  Pesce,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Ruggeri,  Tosetto,  Vivian, 
Zaltron

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Interviene  il  cons.  Dalla  Negra  che  comunica  di  ritirare  i  seguenti  emendamenti 
n.18/24255 pgn, n.19/24256 pgn, n.20/24258 pgn e n.21/24261 pgn. (allegati  al  presente  
verbale).

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.22/24266 pgn.

Interviene l'assessore Sala.
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Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.22.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  altro  consigliere  intervenendo, 
l’emendamento n.22, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo 
di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 23

Astenuti /

Votanti 23

Favorevoli 5 Baggio, Cattaneo, Cicero, Dal Lago, Dalla Negra

Contrari 18 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin, 
Miniutti, Pesce, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione

Il Presidente pone, quindi, in votazione la proposta di deliberazione, unitamente all'allegato 
come emendato.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Ferrarin, a nome del gruppo 
consiliare 5 stelle, Cicero, a nome del gruppo consiliare Cicero...impegno a 360°, Dovigo, a 
nome  del  gruppo  consiliare  Valentina  Dovigo  Sindaco,  Dal  Lago,  a  nome  del  gruppo 
consiliare Lista Civica Manuela Dal Lago-Libera dagli schemi e Nani, a nome del gruppo 
consiliare Nuovo Centro Destra.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, unitamente all'allegato 
come emendato, viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento 
elettronico, avendo riportato

Presenti 26

Astenuti 3 Dal Lago, Ferrarin, Zaltron

Votanti 23

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo, 
Colombara, Dal Maso, Dal Pra Caputo,  Dalla Negra,  Formisano, 
Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Rizzini, 
Rossi, Ruggeri, Vivian

Contrari 1 Dovigo

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che 
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo 
riportato 
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Presenti 24

Astenuti /

Votanti 24

Favorevoli 24 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo, 
Colombara,  Dal  Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Pesce, 
Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto,  Vivian

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

- - - - - - - - - -

Il Presidente informa il Consiglio che è pervenuta alla Presidenza una richiesta, sottoscritta 
dai  cons.  Dalla  Negra,  Cattaneo, Possamai,  Guarda,  Giacon, Cicero,  Dal Lago e Nani,  di 
rinviare la trattazione dell'oggetto n.20 alla prossima seduta consiliare, già programmata per il 
giorno  23  marzo  2016,  inserendolo  quale  terzo  punto  prioritario.  (allegata  al  presente  
verbale)

Il Presidente pone in votazione la richiesta, che  viene approvata, con votazione in forma 
palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 25

Astenuti /

Votanti 25

Favorevoli 24 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo, 
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra,  Dovigo, 
Ferrarin,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani, 
Pesce, Possamai, Rucco, Ruggeri, Tosetto, Vivian, Zaltron

Contrari 1 Rossi

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dichiara  chiusa  la  seduta  e  rinvia  la  trattazione  dell'oggetto  n.20 alla  già 
programmata seduta del giorno 23.3.2016.

La seduta è tolta alle ore 22.05.



Adunanza del giorno 16 marzo 2016
_________________________________________________________________________________________

La deliberazione, unitamente agli allegati, trattata nel corso della seduta è depositata agli 
atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Domande d'attualità n. 1/34000, 2/34559, 3/34963, 4/35366 e 5/35399

3 Interrogazioni n. 2/2015, 69/2015 e 24/2016

4 Sub-emendamento ad emendamento n. 2 ed emendamenti nn. 9-18-19-20 e 
21 presentati sull'oggetto n.12 (ritirati)

5 Richiesta rinvio trattazione oggetto n.20 alla seduta consiliare del 23.3.2016 
sottoscritta  dai  cons.  Dalla  Negra,  Cattaneo,  Possamai,  Guarda,  Giacon, 
Cicero, Dal Lago e Nani

IL PRESIDENTE
F.to Formisano

IL PRESIDENTE
f.to Possamai

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Caporrino
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